

新衣 新帽 新气象



快过年了,“买过年衣服”去,成了很多市民见面说的第一句话,进入腊月以后,各大服装市场一片红火,营造出了浓重的年味。

每逢过年添置新衣,新帽成为不少市民置办年货不可缺少的一个重要环节,在过年的时候为自己的宝宝增添新衣也成了市民的一个传统,新年穿新衣,大家希望在新的一年里能有一个好的开始。

“新年穿新衣”的观念是市民纷纷加入春节购衣大军的一个重要原因,谈起小时候过年时穿新衣的经历,80后的小张说:“小的时候家里条件不是很好,但是,过年时,爸爸妈妈都会给我买一身新衣服,一般小朋友都会在过年的时候要求自己的父母给自己买一身新的衣服,即使是一顶新帽子也会很开心。”

今年刚参加工作的小

高说:“我今年刚毕业参加工作不久,过年的时候想给爸爸妈妈买身新衣服。小的时候每逢过年都会缠着爸妈给我买新衣、新鞋子,现在我有经济能力了,也给他们买身新衣服过年。”

记者在吉品街的几家服装店与前来选购新年服饰的几名市民攀谈,他们都表示,在过年的时候会买新衣,更有不少市民认

为,现在的生活条件好了,平时工作比较忙,没有时间逛商店,辛辛苦苦忙碌一年,在春节的时候一定要穿上新的衣服,光鲜亮丽的过新年。

传统的年味应该是红色的,童装当然也不例外,火红的色彩配上传统的喜庆图案,如金鱼、福字、中国结、吉祥图等等,烘托出浓浓的年味。

(于鹏)

年货大集

干果炒货销售火爆

随着春节脚步的临近,市民也渐渐开始办起了年货,而办年货哪少了坚果的身影,坚果的营养丰富,开心果、杏仁、腰果、花生等坚果,一直受到大家的欢迎。进入腊月干果炒货迎来了一年之中的销售旺季,虽然今年干果炒货的价格比去年有所上涨,但是,卖家却一点都不愁卖,预计到腊月二十三,将会迎来一个小的销售高峰。

正在买干果的王女士说:“每年过年她都会买上一些干果,像开心果、干桂圆、大杏仁、瓜子等是必备的,晚上一家人吃完年夜饭,看春晚的时候可以边吃边看,价钱贵一点也无所谓。”

一位干果店的老板介绍说:“每年的这个时候,干果的销售就到了一个旺季,销量是平时的好几倍,进入2月份以后,生意会更好。平时来买的顾客比较零散,大多都是一些老人,等到腊月二十三以后,来买的顾客就会集中一些,那个时候也是最忙的时候。”

干果味美,是许多人喜爱的休闲零食。但市场上干

果产品品种繁多,质量也是良莠不齐。专家建议:购买干果最好选择密封包装的干果。购买散装干果,应尽量选择大型正规超市,看清生产日期和保质期。在购买干果的时候首先要看色泽,质量好的干果壳呈黄褐色或棕黄色,色泽均匀,太过“漂亮”、“白净”的干果往往经过一些化学处理,且有些产品的化学成分严重超标,食用后会对身体有害。其次闻气味,打开干果干菜的外包装后注意产品是否有异味,最后看外形和果肉,例如,开心果外面那层硬皮为果皮,里面即为果仁,果仁烤制后散发香气,越嚼其香味越浓,余味无穷。质量好的开心果应为黄皮、紫衣、绿仁,颗粒大而饱满。太白的开心果为漂白后的,最好少食用。好的开心果果壳具有自然光泽,果仁呈自然露绿色。一般来说,个头大的开心果比个头小的口感更好,也更有嚼劲。好的开心果,其裂口是果仁成熟饱满后的自然胀开,而某些人工开口的开心果壳大肉小,品质就逊了一筹。

(于鹏)

玩味中性风搭配 2013必备时髦百搭鞋履!

2013年中性风格搭配俨然成为一种时尚,本期小编为您推荐几款必备的时髦百搭鞋履。



男士围巾三种系法

不同的系法有不同的感觉,找到一种适合自己的系法也是很重要的哦,以下的几种系法是比较适合男士的。



长围巾简单统一,样式普通的围巾造型,在整体搭配效果上会给人耳目一新的感觉。

把围巾在脖子上绕一圈,交叉打一个结。把打好的结调整到前后方向,然后再打一个结。这个结的打法也很容易,感觉很大方。



把围巾在脖子上绕一圈,将左右两段围巾交叉打结。这是最基本的打法,很简单,特别适合早晨匆匆忙忙去上班的男士。

早教邀您一起听亲子专家讲课

20日,贝贝早教中心邀请到国家著名亲子教育专家田磊教授来枣讲课,向家长们免费介绍教孩子的正确方法。(见习记者 孙姝华)



早教中心的老师与家长互动

消费资讯

如果您在消费中碰到一些困惑和难题,如果您有一些消费理想介绍给大家,或者您有店面要开业,有一些促销活动打折信息要通知大家……请联系我们!

本栏目qq邮箱:wolf0323@qq.com 电话:8881013